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STAINLESS STEEL | SANITARY

SANITAIRES | ACIER INOXYDABLE

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or 
rectify the products and their specifications without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifier et / ou 
de rectifier les produits et leurs spécifications sans préavis.

Weight: 7 kg
Poids 

Dimensions: 60 x 800 x 800 mm
Dimensions

Weight with packaging: 7,5 kg
Poids avec emballage

Dimensions with packaging: 90 x 850 x 850 mm
Dimensions avec emballage

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Ref. 03073
Finish: Satin

Finition: Satiné

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

Seamless drawing process.
Processus de dessin sans couture.

PRODUCT INSTALLATION
INSTALLATION DU PRODUIT

CERTIFICATES
CERTIFICATS

Shower pan to embed.
Receveur de douche à encastrer.

Material: SUS 304 Stainless steel.
Matériel: Acier inoxydable AISI 304.

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Thickness: 1,2 mm.
Épaisseur

Rounded interior corners for added safety.
Coins intérieurs arrondis pour plus de sécurité.

Inner slope towards the drain.
Pente intérieure vers le drain.

Non-slip surface.
Surface antidérapante.

Includes 1”1/2 drain valve.
Comprend une vanne de vidange 1”1/2.
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SANEAMIENTOS | ACERO INOXIDABLE

SANITARI | ACCIAIO INOSSIDABILE

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o 
rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modificare e/o
 rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.

Peso: 7 kg
Peso 

Dimensiones: 60 x 800 x 800 mm
Dimensioni

Peso con embalaje: 7,5 kg
Peso con imballo

Dimensiones con embalaje: 90 x 850 x 850 mm
Dimensioni con imballo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

Plato de ducha para encastrar.
Piatto doccia da incasso.

Material: Acero inoxidable AISI 304.
Materiale: Acciaio inossidabile AISI 304.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Proceso de embutición sin soldaduras.
Processo di disegno senza interruzioni.

INSTALACIÓN DEL PRODUCTO
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO

Espesor: 1,2 mm.
Spessore

CERTIFICADOS
CERTIFICATI

Ref. 03073
Acabado: Satinado
Finitura: Satinato

Esquinas interiores redondeadas para mayor seguridad.
Angoli interni arrotondati per una maggiore sicurezza.

Pendiente interior hacia el desagüe.
Pendenza interna verso lo scarico.

Superficie antideslizante.
Superficie antiscivolo.

Incluye válvula de desagüe de 1”1/2.
Include valvola di scarico da 1”1/2.
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